

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Горький

от 12 ДЕК 1981
Газета №

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ТЕАТРА

—Горьковский театр оперы и балета им. А. С. Пушкина начинает подготовку к своему 50-летнему юбилею. Обширная программа подготовки включает постановку новых классических опер и балетов, создание оригинальных спектаклей, проведение творческих встреч на предприятиях, в вузах и школах, мероприятия по улучшению обслуживания зрителей.

Сейчас коллектив готовит к началу зимних школьных каникул мюзикл Г. Гладкова и Ю. Энтина «Бременские музыканты». Балетная труппа работает над балетом П. Чайковского «Щелкунчик». В этом сезоне состоится также премьера оперы П. Чайковского «Чародейка», действие которой происходит в Нижнем Новгороде. Эта опера впервые в советское время была поставлена театром в 1940 году и с того времени стала одной из наиболее популярных в репертуаре.

В этом сезоне начал действовать университет культуры при политехническом институте, занятия которого проводят артисты оперного театра.

По согласованию руководства театра с областным автотранспортным управлением с 10 декабря будут подаваться через 10—20 минут после окончания каждого спектакля на площадь Свободы рейсовые автобусы, следующие в Автозаводский, Сормовский районы и на Мецкерское озеро.